
保護者用アンケート集計結果（H30.12月）

(Ａ:よく当てはまる Ｂ:やや当てはまる Ｃ:あまり当てはまらない Ｄ:全く当てはまらない）

（単位：％）

№ 評 価 項 目 評 価

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校だより、学年だより、ＰＴＡ広報など、学校からのおたよりを読ん 76 21 3 0
でいる。

2 学習参観に出席している。 90 8 2 0
3 学校行事（学校公開、運動会、マラソン大会、学級懇談会等）に出席し 64 32 4 0

ている。

4 子どもは、授業がわかり､学習内容を理解している。 41 52 7 0
5 子どもは、家庭で宿題や読書、自主勉強をしている。 41 45 13 1
6 子どもは、家の人や地域の方に進んであいさつをしている。 36 50 13 1
7 子どもは、毎日楽しく学校生活を送っている。 61 35 3 0
8 子どもは、毎日朝ごはんを食べている。 82 14 3 1
9 子どもは、夜10時（1～3年は9時）までに寝ている。 37 33 22 8
10 学校は､教室や廊下、玄関、校庭などが整備され、安全に留意している。 44 52 4 0
11 家庭では、通学路の危険箇所や事件に巻き込まれないように話をしてい 52 42 5 1

る。

12 学校は、子どもにやる気を持たせ、励ます教育をしている。 40 54 6 1
13 家庭では子どものよさやがんばりを認め、自信や意欲が高まるように接 35 58 7 0

している。

14 学校は､地域のことを学習したり、地域のボランティアの方の協力を得たりして教 44 49 7 0
育している。

15 児童の安全確保のために､旗振りや放課後パトロールに協力している。 76 20 3 1

保護者用アンケート集計結果（H30.7月） （単位：％）

№ 評 価 項 目 評 価

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校だより、学年だより、ＰＴＡ広報など、学校からのおたよりを読ん 69 29 1 1
でいる。

2 学習参観に出席している。 86 12 2 0
3 学校行事（学校公開、運動会、マラソン大会、学級懇談会等）に出席し 63 33 4 0

ている。

4 子どもは、授業がわかり､学習内容を理解している。 36 52 11 0
5 子どもは、家庭で宿題や読書、自主勉強をしている。 38 46 15 1
6 子どもは、家の人や地域の方に進んであいさつをしている。 37 47 15 1
7 子どもは、毎日楽しく学校生活を送っている。 59 37 4 0
8 子どもは、毎日朝ごはんを食べている。 82 13 4 1
9 子どもは、夜10時（1～3年は9時）までに寝ている。 40 35 19 6

10 学校は､教室や廊下、玄関、校庭などが整備され、安全に留意している。 42 52 6 0
11 家庭では、通学路の危険箇所や事件に巻き込まれないように話をしてい 55 39 6 0

る。

12 学校は、子どもにやる気を持たせ、励ます教育をしている。 35 57 7 1
13 家庭では子どものよさやがんばりを認め、自信や意欲が高まるように接 34 60 5 0

している。

14 学校は､地域のことを学習したり、地域のボランティアの方の協力を得 45 48 6 1
たりして教育している。

15 児童の安全確保のために､旗振りや放課後パトロールに協力している。 77 19 3 2


